



BENEŠOVSKÉ NOVINY

Číslo 6 - Červen 2012 - Ročník XXII - Cena 5 Kč - www.benesovnl.cz

Úvodník: květen byl plný akcí, červen ožije slavnostmi města

V uplynulém měsíci proběhlo v našem městě hned několik kulturních a vzdělávacích akcí. Již tradiční soutěž Benešovská mažoretky v městském kině. Putovní pohár získaly pražské PIDI A MINI MAŽORETKY. Jak se umístily benešovské sportovkyně, najdete uvnitř čísla. V ateliéru základní školy se konal třídní mezinárodní kurz vitráže, jehož tématem byla tentokrát zrcadla. Všechna díla budou k vidění na podzimní výstavě. Státní zámek pořádal ve spolupráci s divadlem ŠUS velmi zajímavý edukativní program pro děti spojený s výrobou loutek. Akce trvaly dva týdny, navštívilo je na 2 000 předškoláků a školáků z celého kraje a pokračují vzdělávacím projektem Faber Ministerstva kultury ČR. V rámci tohoto projektu budou děti seznámeny s historií prostřednictvím živých obrazů. Akce se uskuteční 4. - 5. 6. v zámeckém parku, je určena školám a je třeba se na ni předem objednat. Ve dnech 4. a 5. 6. bude po dobu realizace akce uzavřena zámecká zahrada. Bližší info najdete na www.zamek-benesov.cz

Benešovský slunovrat máme již za dveřmi, program slavnosti najdete v tomto čísle BN i na webových stránkách města www.benesovnl.cz. V rámci dvacetiletého výročí konání slunovratu máme dvě zajímavá jubilea. Stejně věku se dožívá Ludmila Šumová mladší - ano, narodila se v době konání městských slavností před 20 lety, své narozeniny oslaví 27. 6. Druhým jubilantem je známá benešovská osobnost, a 23. 6. také čerstvý šedesátník. V den konání slavností, tedy 23. 6. oslaví své narozeniny celkem 7 benešováků ve věku od 2 do 60 let. Všem oslavencům srdečně blahopřejeme.

Velký problém nám všem působí „porádkumilovní“ občané, kteří si pletou tříděný odpad s komunálem a do kontejnerů na sklo sypou například podestýlku zvířat nasáklou močí (byla jí tam tři kolečka) nebo do kontejneru na papír narvou kusy sádrokartonu - vše na stanovišti u kostela. Stejně



problémy zaznamenáváme i na stanovišti u bývalého Benaru 01 v Českolipské ulici. U všech stanovišť (a na sídlišti občas i u kontejnerů na komunální odpad) lidé tvoří pravidelně černé skládky - odloží své odpady v okolí kontejnerů. Že mohou být za odkládání odpadů mimo místa k tomu určená sankcionováni až 50 000 pokutou ví zřejmě málokdo. Čištění znehodnoceného tříděného odpadu a již zmíněné černé skládky nám všem nesmírně prodražují likvidaci odpadů, v konečném důsledku tedy zaplatíme za tyto spoluobčany my všichni. Tzv. ostatní odpady včetně nebezpečných patří na sběrný dvůr. Informace o provozu sběrného dvora najdete uvnitř čísla, na webových stránkách města, na plakátovacích plochách, na stanovištích tříděného odpadu. Další kapitolou je odpad tříděný v pytlích. Jestliže občan třídí tím způsobem, že do jednoho pytle vloží současně sklo, plasty i papír, pak se nejedná o tříděný odpad. Takové pytle pak musí likvidovat město na náklady nás všech. Pytle na tříděný odpad si můžete vyzvednout v podatelně MěÚ v přízemí. Tyto pytle pak naplníte zvláště samostatně plasty nebo sklem či papírem a ve svozový den připravte na svozové trasy. Zůstanu-li ještě u odpadů, s blížící se sezónou možných povodní se stává velkou hrozbou koryto Ovesenského potoka, kam je hromadně odkládán odpad ze zahrádkářské kolonie (kdo nevěří, ať se jde podívat). Tento odpad je při zvýšené hladině odpla-

ven ke vpusti na sídliště a způsobuje její ucpaní. Jak to dopadá, už si každý domyslí. Čisté město je vizitkou nás všech, nikoli pouze několika lidí ze Služeb města, kteří denně seberou z ulic několik pytlů odpadu.

Zastupitelstvem schválené pořízení nového územního plánu vstupuje do své první etapy, kterou je shromáždění návrhů občanů města k novému územnímu plánu. Přípravné práce bude pro naše město vykonávat Úřad územního plánování MM Děčín. Právnícké i fyzické osoby mohou uplatnit své záměry do nového územního plánu v časovém horizontu od 1. 6. 2012 do 30. 9. 2012. Současný územní plán města je zveřejněn na www.strankach mesta v sekci Úřední deska. Své záměry, týkající se územního plánu adresujte na odbor výstavby a životního prostředí MěÚ Benešov nad Ploučnicí k rukám vedoucího odboru pana Šohaje (e-mail: sohaj@benesovnl.cz; tel. 412589821)

Sezóna na koupališti byla zahájena 1. 6. Letošní rok budeme mít trochu ztíženou podmínky, protože v letních měsících budou probíhat práce na odkanalizování Bezručovy ulice - bude zde tedy omezeno parkování.

Před sebou máme léto, začátek prázdnin, čas dovolených. Přeji vám mnoho optimismu, klidnou mysl a hlavně zdraví v nadcházejícím létě.

Mgr. Dagmar Tesarčíková
starostka města



O čem jednala rada města?

Rada města schválila vydání souhlasu se stavbou zahradního přístřešku, záměr bezúplatného převodu lesních pozemků na město, vyhlášení výběrového řízení na kanalizaci v areálu koupaliště, rozpočtové opatření č. 1, odpisový plán školní jídelny, rozdělení zisku školní jídelny, smlouvu na dodávku oken a dveří do budoucího klubu seniorů, přijetí daru základní školou, použití investičního fondu SLM, pronájem bytu v č. p. 409, výměnu bytů, záměr pronájmu p. p. č. 89/3 (zahrada), pronájem části p. p. č. 1230/4 (předzahrádka), záměr pronájmu p. p. č. 1156/1 (zahrada), výpověď nájemní smlouvy č. 9/2010, záměr pronájmu p. p. č. 700/1, souhlasné stanovisko pro firmu RAVEK s. r. o. (kanalizace Bezručova), splátkový kalendář k úhradě pohledávky, příspěvek 100,- Kč pro ZŠ Markvartice, dohodu o uznání závazku města k BTS, podporu grantového projektu společnosti TIVIT s. r. o., příspěvek 50 000,- Kč pro RC Medvídek, smlouvu o reklamě.

Rada města neschválila pokrytí odpisů školní jídelny z rozpočtu města, inzerci v mapovém souboru spol. BEKR.

Rada města vzala na vědomí program Benešovského slunovratu, stanovení vítěze VŘ - okna a dveře, doporučení hodnotící komise na vítěze VŘ na akci rekonstrukce mostu, rozbor hospodaření za 1. čtvrtletí, informaci ředitele SLM k dopisu p. E. K., zprávu o finanční kontrole příspěvkových organizací.

Rada města uložila odboru správy majetku vypsát VŘ na vybudování kanalizačních přípojek, základní škole převod částky 400 tis. Kč z rezervního do investičního fondu, základní škole odvod částky 400 tis. Kč z investičního fondu do rozpočtu města k částečnému dofinancování zateplení MŠ, Službám města převod částky 200 tis. Kč z rezervního do investičního fondu, odboru VŽP připravit informační kampaň k předkládání záměrů do nového územního plánu, odboru VŽP připravit žádost o dotaci na rekonstrukci chodníku v ul. Nádražní.

Návrh rady na rozdělení výtěžku z VHP:

BS Aktiv	5 000 Kč
Včelaři	5 000 Kč
Chovatelé	5 000 Kč
SDH (mezinárodní aktivity)	5 000 Kč
Vybavení dětských hřišť - pod jídelnou (pískoviště, lavičky, hrací prvky)	89 307 Kč
Ul. Heřmanovská (lavičky, popř. oplocení)	10 000 Kč

PODĚKOVÁNÍ

Tímto velmi děkuji Městskému úřadu v Benešově nad Ploučnicí za milé přání a dárek k mým devadesátým narozeninám.

Josef Nektiv

Jaký bude jubilejní dvacátý Benešovský slunovrat?

Co nabídne letošní Benešovský slunovrat? Čekají vás dva dny nabitě programem, ve kterých si určitě každý najde šálek své kávy.

V pátek můžete vybírat z nabídky městského kina, klubovny BS Aktiv i salónku Hotelu Jelen. V kině se od 16 hodin otevře Jazzová kavárna pana Bříška. Ve 20 hodin ji pak vystřídá oblíbená stand up comedy show Na stojáka, kde se mohou přichodit těšit na humor tří protagonistů Karla Hynka, Lukáše Pavláška a Ester Kočíčkové. Lístky na toto vystoupení jsou v předprodeji RC Medvídek. V předsálí kina bude k vidění retrospektivní výstava minulých ročníků slunovratu. V 19 hodin pozve své příznivce na koncert skupiny 3D do své klubovny spolek BS Aktiv a ve 20 hodin proběhne již tradiční Kravatování Jerryho a Lucie Karchňákových v salónku Hotelu Jelen.

Sobota bude tradičně nejnabitějším dnem. Program nabídne zámek, zámecká zahrada, letní kino, náměstí, parkoviště pod zámeckou zahradou školní hřiště, tenisové kurty i restaurace Dřevák.

Dolní zámek zahájí svůj program v 10.30 tzv. Vlajkovou show, po které bude následovat koncert pěveckého sboru Klubičko. Na Horním zámku pak začne program v 10.30 šermířským vystoupením, po kterém dojde ke slavnostnímu podpisu smlouvy a dalšímu zajímavému programu. Zámecká zahrada bude již tradičně patřit především dětem, které si budou moci užít soutěže s RC Medvídek, zumbu s Lindou, atrakce jako je rodeo bizon nebo aquazorbing či na parkovišti pod zámekem autička na dálkové ovládní, budou moci ale nahlédnout také do školy žonglování nebo se potěšit se zvířátky

Klubičko se na slavnostech představí v nových kostýmech



Jubilejní 20. Benešovský slunovrat je za dveřmi a již mnoho týdnů dopředu se na něj připravuje také oblíbený pěvecký sbor Klubičko pod vedením Mrg. Zdeňky Černé. Právě ji jsme pro vás vyzpovídali, zajímalo nás totiž, jak se s dětmi na velké vystoupení připravuje.

Letošní ročník bude něčím jiný, prozradíte čím?

Letošní ročník pro mne zas tak jiný nebude. Jako správná Benešovačka jsem pyš-

lenešovských chovatelů a děčínské zoologické zahrady. V sobotním programu má své místo také tradiční soutěž hasičů Memoríál Ing. Emila Vrbického a soutěžit se bude O pohár starostky města na tenisových kurtech a v šipkařském turnaji v Restauraci Dřevák. Letní kino to bude přehlídka hudby, tance, povídaní a dojde zde i k vyhodnocení soutěže Benešovská mňamka 2012, ve které půjde o nejlepší benešovský moučník (bližší info na tel.: 724 293 072 nebo v kině). Program v letním kině odstartují ve 14 hodin mažoretky, po nichž se představí taneční skupina z Heidenau a také naše Klubičko a pěvecký soubor z Heidenau, zpěvačka Petra Němcová a opět mažoretky. V 17.30 se přichodí mohou těšit na Duo Michael Janík a Simona Klímová, kteří předvedou program nejen plný duetů a sólových písniček, ale prošípávají ho i vtipným vyprávěním, čtením krátkých povídek a básniček. Michael Janík je člen legendární dvojice Paleček+Janík. Ve 20.30 přijde na řadu funkové osvěžení z Prahy a sólový set na percuuse Juicy Freak + Imran Zangi. To je spojení, které vás jistě nenechá sedět v klidu na židli. Imran Musa Zangi patří již dlouho k nevyhledávanějším perkusistům u nás a jeho nástroje jsou slyšet nadeskách několika desítek domácích interpretů. V minulosti účinkoval např. ve skupině YoYoBand a v současnosti je nejčastěji vidět a slyšet se skupinou Monkey Business. Po koncertě bude následovat světelná show a po ní zakončí sobotní program skupina Pub animals reggae/Pop, která je držitelkou ceny Anděl 2010 za nejlepší album roku. Pub Animals rozhodně nejsou klasickou reggae kapelou, díky mnoha hudebním vlivům od popu až k funku razantně bourají žánrové klíče.

Podrobný program slavností najdete na zadní straně Benešovských novin. Přejeme, ať si je užijete, jak nejlépe to půjde.

(ah)

ná na to, že jsem každoročně mohla se svým sborem zahajovat Benešovský slunovrat a letos to bude určitě s větší zodpovědností. Máme pro Benešováky připravené překvapení. Zahajovat budeme na nádvoří zámku a odpoledne budeme mít společné vystoupení s pěveckým sborem s Heidenau. A to překvapení? To se dozvíte, když se na nás přijdete podívat.

Existuje nějaký klíč, podle něhož vybíráte písničky pro koncert a na jaké hity se mohou posluchači těšit?

Klíče jsou pro mě jako záhada nebo k otevření nějaké tajné komnaty. Tak ji malinko pootevřu. Písničky si vybírám zásadně z dětské populární hudby. Mám ráda jemný humor Zdeňka Svěráka a hudbu Jaroslava Uhlíře, veselé písničky od Pavla Nováka, ve kterých je i mnoho ponaučení a jsou hodné ze života. Hlavně se líbí dětem.

Pokračování na další straně...



EUROREGION ELBE-LABE



Evropská unie, Evropský fond pro regionální rozvoj, Investice do vaší budoucnosti



Krátce z města

Tématem kurzu byly tentokrát vitráže na zrcadlo



Ve dnech 4. 6. 5. 2012 proběhl v ateliéru a výtvarné dílně benešovské Základní školy mezinárodní kurz vitráže tiffany pro dospělé. Tématem kurzu bylo vytvoření vitráže na zrcadlo. Sešlo se 16 tvůrčích lidí 11 z Česka, 5 z Německa. Frekventanti kurzu vytvořili pod vedením lektorů nádherná díla, jež budou k vidění na podzimní výstavě. Vitráž tiffany je oblíbeným kurzem, který pořádá benešovská škola jednou ročně v případě, že sežene dotaci k pokrytí nákladů na materiál. Letos je dotace poskytnuta Euroregionem Elbe-Labe z finančních prostředků EU Program Cíl 3.

Mgr. Dagmar Tesarčíková

Pokračování z předchozí strany...

Někdy se i vracím k písničkám, které jsme nacvičovali společně s mým tatínkem a Klubkem, do kterého chodilo i 80 dětí. Anebo je to také podle období, kdy zpíváme nebo k jaké příležitosti se koncert pořádá. Na koncerty vybírám ty písničky, co nám jdou nejlépe.

Malým zpěvákům to prý letos bude náramně slušet. Co budou mít na sobě?

To si pište. Už se těšíme. Nový kostým se bude skládat ze tří částí. Bude ryze slavnostní a vládnout budou barvy, které máme ve znaku a vlajce našeho města. Velkou část zafinancovalo město, prostřednictvím příspěvku rady města. Pracujeme na kostýmech pilně a svědomitě. Švadlenkou je paní Kadlecová a pomáhá mi také paní učitelka Mgr. Hana Svobodová. A nesmím zapomenout na rodiče, kteří také přispívali finanční částkou a pana Pavla Urxe, který nám bude naše kostýmy vyšperkovávat do závěrečné podoby.

Jak se děti na vystoupení těší? Trénovaly pilně? Jak se těšíte vy? A co byste popřála návštěvníků městských slavností vy?

Děti se těší asi nejvíce ze všech. Vždyť to je dřina naučit se nazpaměť tolik slov a udržet 40 zpěváčků různého věku, pořád dokola zpívat a nacvičovat a zase znova a znova. Práce ve sboru je práce týmu a záleží hodně na trpělivosti a pozornosti. A náš klubíčkářský tým je od 4 do 11let, tak si to umíte určitě představit. Takže trénujeme tvrdě :) Já se těším samozřejmě také. Musíme se pochlubit, co umíme a udělat radost rodičům, kteří jsou ti zaručení a nejděčnější diváci. Mám vždycky hřejivý pocit, když vidím, jak jim září oči a někdy se jim tam zaleskne i slzička dojetí. To je pro mě ta největší odměna. Pro děti zase potlesk a plné hlediště. Přeji všem, kteří zavítají na městské slavnosti, aby byli spokojeni a vybrali si z programu to, co je zajímavá a hlavně hezké počasí, to je pro nás nejdůležitější. **Děkuji za rozhovor! (ah)**

Rada města přistoupila k záměru připojit se k projektu Bezpečná ulice, který by se měl zabývat měřením rychlosti na různých úsecích města a být propojen se serverem Městské policie. Bližší informace vám přineseme před spuštěním projektu.

Město Benešov nad Ploučnicí se bude prezentovat v nové encyklopedii o obcích Ústeckého kraje. Cílem této publikace bude představit podrobně danou obec, její historii, památky, občanskou vybavenost, přírodní zajímavosti, sportovní a kulturní vyžití. Ke koupi bude kniha již v průběhu tohoto roku.

Městský úřad prošel auditem hospodaření za uplynulý rok. Auditorka zjistila pouze drobné nedostatky. Další audit se chystá u příspěvkových organizací města, bude zaměřen na jejich doplňkovou činnost.

Na městském hřibově jsou nově k dispozici 2 vsypové loučky. Více o možnostech pronájmu vsypového místa najdete na www.benesovnpl.cz nebo je získáte přímo na městském úřadě.



Ve středu 23. 5. 2012 byla zahájena tradice pořádání farmářských trhů v našem městě. Trhy budou probíhat pravidelně každou středu na benešovském náměstí. K dispozici budou stánky sýrařů, kozí a ovčích sýrů, v prodeji budou uzené ryby, domácí uzeniny včetně grilovaných, koření, zelenina, sadba a domácí výpěstky, pečivo, zdravá výživa, domácí výrobky z rakytníku a brusinek, módní a bytové doplňky rukodělné práce.

Svoz tříděného odpadu v zelených pytlích proběhne v měsíci červnu v tyto dny: každé sudé úterý v měsíci - 12. a 26. června.

V rámci operativního informování o aktuálním dění v našem městě lze využít služby hromadného rozesílání mailů, které poukazují na některé důležité aktuality zveřejněné na webu města, v sekci Aktuality. Máte-li zájem o příjem těchto informačních mailů, zažádejte si o tuto službu tak, že pošlete ze svého poštovního programu mail na adresu:

registrace@benesovnpl.cz

Do předmětu mailu napište slovo registrace. **(ah)**



Z města obrazem



Povodí Ohře provádí opravu koryta Bysté (odstraňování povodňových škod 2010).



Město Benešov nad Ploučnicí provádí opravu mostu přes Ploučnici v ul. Sokolovská (odstraňování povodňových škod 2010), dodavatel Stavební práce Bardzák.



Mateřská škola - částečně dokončená fasáda jižního pavilónu, dodavatel Stamo, s.r.o.



Oprava komunikace K Bottari, dodavatel Herkul, a.s. (odstraňování povodňových škod 2010). Foto: Karel Šohaj

Využijte internet:
www.vydelekzdomu.cz

Garantované hubnutí:
www.zdravehubnout.cz

Na kroužku vyrostlo 13 mladých rybářů

Rybářskými závody, předáním povolenek a tradičním pasováním na rybáře skončila poslední květnovou sobotu činnost rybářského kroužku, který již mnoho let v Benešově nad Ploučnicí vede Jaroslav Zelený společně s Josefem Šimkem. Kroužek v letošním roce navštěvovalo celkem 13 dětí, z toho deset kluků a 3 holky a to nejen z Benešova, ale i okolních obcí. „Letošní děti byly moc šikovné, naučily se spoustu zajímavého a všechny došly do úspěšného konce. Nyní už vědí, jak zní rybářský řád, naučily se poznávat druhy ryb, správně připravit rybářskou výstroj, jak chytat a mnoho dalšího,“ vyjmenoval Zelený. Závěrečné závody se uskutečnily jako už tradičně na rybníčku za Benarem v Českolipské ulici. Chytalo se od osmi do půl dvanácté a míry jednotlivých úlovků se počítaly. „Zasoutěžit si přišly i děti, které kroužkem prošly už z minulosti nebo ty, které se na kroužek



teprve chystají. Sešlo se jich celkem osmnáct,“ doplnil vedoucí kroužku. Nejlepší rybářkou se stala Nela Valoušková, která dokázala nachytat 169 cm ryb. Hned za ní skončil Martin Jano se 128 cm a Zuzana Lukešová s 81 cm. Největší rybu se podařilo chytit Lukášovi Hájkovi a to kapra o velikosti 45 cm. Po vyhodnocení závodů proběhlo slavnostní pasování na rybáře, předání diplomů a povolenek. „Už dnes tedy mohou malí rybáři vyrazit někam na ryby, povolenka jim platí v rámci celého severočeského kraje,“ podotknul Zelený a doplnil, že by rád touto cestou poděkoval všem, kteří se na výchově rybářské mládeže v Benešově podílejí, ať už jde o finanční, materiální či brigádnickou pomoc.

Další ročník rybářského kroužku startuje v sobotu 22. září, zájemci nechtě přijdou v 9 hodin na Náměstí míru, kde se dozví vše potřebné. Kroužek je zdarma! (ah)



ANKETA

Kolik ryb jsi dnes chytit/a a budeš chodit chytat až dostaneš povolenku?

Malých rybářů se v průběhu závodů ptala a fotografovala Alena Houšková.



Pavlínka Pongráczová
8 let

Chytat ryby mě baví. Dneska jsem chytla už tři ryby dva karase a jednoho řízka. Největší ryba měla 22 centimetrů. Chytala jsem na rohlík a na kolínka. Už se těším, až budu s dědou jezdit na ryby.



Lukáš Stínil
10 let

Já jsem chytit už tři ryby: cejna, hrouzka a karase. Největší měl 27 centimetrů. Všechny jsem je chytit na rohlík. Chodit na ryby určitě budu. Až budu plnoletý, tak budu chodit sám, ale teď zatím budu chodit s mamkou. Vyrazíme asi už příští týden do Brniště.



Zuzka Lukešová
11 let

Ulovila jsem tři ryby a dohromady měřily 81 centimetrů. Největší byl karas - 35 cm. Nechali se nalákat na rohlík. Na ryby budu chodit s dědou a taky s tátou. K rybám jsem dovedl děda, se kterým jsem na ně chodila, a on mi pak řekl, že tu existuje rybářský kroužek.

Filip Ušák: O veřejném osvětlení a zbavování se komunálních povinností

Dva měsíce od posledního jednání zastupitelstva utekly jako voda a naše město pomalu míří vstříc letnímu slunovratu. Škola dostává nový nátěr a zateplení, zatím prázdné koupaliště voní zpoza plotu posečenou travou, v okolí města se buduje cyklostezka a náměstí udělaly krásnějším nové repliky historických lamp. Stromy rozkvetly...

V souvislosti s blížícím se jednáním zastupitelstva, které proběhne 13. června, však stojí za to připomenout i ty věci méně idylické. Minulé „zastupko“ se nedokázalo shodnout na materiálu pana Vrbického týkajícího se koncepce spravování osvětlení. Sám pan místostarosta totiž svůj návrh, který spočíval ve vypsání výběrového řízení na správce VO, stáhl. Opozice kritizovala nepřipravenost návrhu, především nedostatek informací ohledně stanoviska rady. Někteří radní, čili kolegové a spojenci pana místostarosty, totéž kritizovali z věcného hlediska. Po rozhovorech s kolegy zastupiteli z řad radniční koalice je pravděpodobné,

že se tato věc opět vrátí na pořad červnového jednání. Zvedneme ruce - tak či tak, tak o co jde, ad hoc bez vykomunikování s těmi, kdo proto mají ty ruce zvednout. Však jde jen o 11 milionů. Odměnu ve výši 20 tisíc za tuto aktivitu koneckonců stejná městská rada již vloni v létě panu Vrbickému přiklepla.

Otázka zní vcelku jasně. Máme si své osvětlení spravovat sami a nést břímě práce a nákladů s tím spojených, či máme využít takzvaný „outsourcing“, tedy vyvedení této základní komunální povinnosti na prostředníka, kde starost města bude jen včas a řádně platit po dobu deseti let trvání závazku, tak jak navrhuje firma ELTODO CITELUM, která oslovila město s nabídkou. Odpovědět s čistým svědomím chce především dostatek informací, které nebudou pouze jednostranně prostřednictvím pěkně nabídky jedné firmy mající o onu správu VO zájem. Bude výrazně omezena naše možnost ovlivnit technické řešení VO stejně jako kontrolování přiměřenosti ceny? Z podstaty věci

pochopitelně ano.

Principiálně jsem tedy proti návrhu pana místostarosty, protože věřím, že s pomocí Města mohou naše Služby postupně inovovat a spravovat osvětlení samy a ještě na tom ušetřit. Princip této nabídky totiž spočívá v obnově osvětlení prostřednictvím pořízení energeticky úspornějších lamp, může jít dokonce až o 40-60% původního příkonu, což je vydáváno jako účel oné výhodnosti. Ovšem tyto úspory by inkasovala firma a město by je v desetileté smlouvě firmě platilo a ve výsledku dokonce o 800 tisíc přeplatilo. Nabízí se tedy otázka, proč se nesnažíme o něco podobného sami? Proč pan místostarosta uplynulých 7 let, kdy pracuje na radnici, nehledá řešení katastrofálního stavu VO? Kolik bylo podáno žádostí o dotace na všechny typy nejrůznějších grantů na kraj, či ministerské fondy? Jaká řešení v minulosti navrhoval? Jako alternativa, k tomuto plánu společnosti, který je jistě legitimní, avšak z mého přesvědčení nesprávný, je současný systém záplatování

děr, alespoň podle radnice. Proto volíme onen „outsourcing“. Když vše vyvedeme ven, máme s tím méně starostí. Logicky... Ovšem s touto logikou můžeme jít ještě dále, ještě méně starostí bychom měli, kdybychom nedělali vůbec nic. Vše je o definici komunální služby. Ideálním řešením z mého pohledu je vysoutěžený nákup el. energie, výběrové řízení na nákup a rozvoj VO - pochopitelně s využitím dotačních titulů a následná vlastní správa a provoz celého systému VO.

V tomto po rok a půl trvající zkušenosti „zvidavého zastupitele“ spatřuji klíčový, ba až krucifální problém fungování našeho města. Jdeme totiž setrvačnou cestou žití z podstaty. Sedíme v klidu na místě a jen letmo pozorujeme dění kolem nás. Zatímco nám ujíždí vlak a plácáme ty díry. A každé nové volební znova dokola.

Filip Ušák
Koalice pro Benešov

Stačí jednou zavolat!



840 111 177

Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.



- › až 50 000 Kč
- › měsíční splátky
- › na dobu 8 a 13 měsíců
- › hotovost až do domu
- › nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové
obchodní zástupce

PRODEJ BYTU 2+kk

Prodám byt 2+kk v osobním vlastnictví. Celý byt byl zrekonstruován, nevyžaduje dalších investic.

Byt se nachází v zatepleném panelovém domě na sídlišti v Benešově n/Pl.

Cena 470 000,- Kč.

Kontakt: 777128802.

Farnost má nového správce

Nově jmenovaným správcem benešovské farnosti se po zemřelém faráři R. D. Josefu Pirohovi stal Vojtěch Suchý, spirituál z křesťanské základní školy Nativity v děčínských Křešicích. Do funkce jej pře 14 dní jmenoval biskup litoměřický Jan Baxant. Do začátku neholdá na farnosti nic měnit, bude se řídit moudrem, že rok se má pozorovat, rok se má hýbat. Po prvních týdnech působení už ale ví, jaké problémy je potřeba řešit. Jedním z nich bude například oprava střechy na faře. Bohoslužby povede ve stejných dnech, ve kterých byli věřící zvyklí, tedy v pátek a v neděli. Páteční mše bude začínat v 17.30 hodin, nedělní pak v 8.30 hodin. V případě nutnosti mohou věřící nového správce farnosti kontaktovat na telefonním čísle: 603 188 219 nebo e-mailu: v.suchy@jesuit.cz. (ah)

SBĚRNÝ DVŮR

Areál bývalé kotelny v Děčínské ul.

Kontakt: kancelář Služeb města Benešov n. Pl., 2.p. v bud. MěÚ, tel. 775 558 720-1

Separáčn a recyklační dvůr

Od občanů města Benešov nad Ploučnicí a současně poplatníků za provoz systému odstraňování odpadů budou přijímány vytríděné složky komunálních odpadů:

NEBEZPEČNÉ ODPADY A ELEKTROODPADY:

Například barvy, znečištěné obaly, oleje, zářivky, baterie, ledničky a televizory, domácí chemikálie apod. Nebezpečné odpady od Vás převezmeme ZDARMA, jsou součástí Vašeho poplatku za systém nakládání s odpady města Benešov nad Ploučnicí.

OSTATNÍ ODPADY:

Objemné odpady, odpady ze zahrad, stavební sutě, pneumatiky, obalové odpady apod.

Cena za převzetí ostatních odpadů:

30,- Kč objem ručního vozíku
100,- Kč objem přívěsu za os. automobil
200,- Kč objem dodávkového vozu
35,- Kč/ks. pneumatiky osobního vozu
!!!Po dohodě zajistíme odvoz odpadů vozem AVIA!!!

Provozní doba sběrného dvora:

Středa 14 - 17 hodin, sobota 9 - 13 hodin.

Restaurace na koupališti mění nejen nájemce, ale i název

Novým nájemcem restaurace na koupališti se stal pan Martin Martinka. Je to benešovský rodák, který v současné době bydlí v České Lípě. Je mu 45 let a do Benešova se často vrací za rodiči. Jeho přáním je, aby se návštěvníci restaurace na koupališti cítili při posezení a akcích, které zde plánuje, pohodově a proto upouští od zažitých názvů jako Modrá vopice nebo Gorila a zve do Restaurace Pohoda.

Na co se u vás mohou návštěvníci nově v restauraci na koupališti těšit?

Bude to dobré jídlo, pití, koncerty začínajících kapel, diskotéky, akce pro děti, pro seniory, třídní srazy, ale třeba také promítání sportovních utkání. Rádi bychom byli pohodovou restaurací, kam si najdou cestu všichni věkové skupiny.

Jak bude otevřeno?

Otevření restaurace se zhruba o týden zpozdí, původní plán otevřít 1. června, je vzhledem ke stavu objektu nereálný, ale uděláme všechno proto, aby bylo otevřeno co nejdříve a návštěvníci koupaliště se u nás

mohli občerstvit, napít, posedět. Postupně budeme sortiment rozšiřovat. Lidé se mohou těšit například na grilované pochutiny, palačinky nebo hotovky s polévkou, jídla, která minulému nájemci v nabídce chyběla. Otvírací doba restaurace bude začínat s otevřením termálního koupaliště, posezení pak ale bude samozřejmě možné i po jeho zavření.

Hodláte spolupracovat s místními spolky a organizacemi?

Určitě ano, jak to čas dovolí, sejdu se s nimi a projednáme možnosti spolupráce. Rozhodně bych chtěl pokračovat v zažitých akcích, jako jsou dětské dny, nohejbalové turnaje a tak dále. Už na konci léta bychom chtěli nabídnout například sérii koncertů rockových kapel. O jednotlivých akcích, ale i o naší další nabídce budeme informovat na webových stránkách, které připravujeme, i prostřednictvím facebooku. Prozatím je možné se na mě obrátit e-mailem:

67mates@seznam.cz

nebo na tel. č.: 605 707 093. (ah)

Termální koupaliště Benešov nad Ploučnicí**Provozní doba:**

Červen, září	PO-PÁ	12-19 hod.
	SO-NE	9-19 hod.
Červenec, srpen	PO-NE	9-19 hod.

**Ceník pro letní sezónu 2012:****Vstup na koupaliště**

dospělí	45 Kč
děti (7-18 let)	20 Kč
děti do 6 let	zdarma
důchodci	20 Kč
invalidé (po předložení průkazu)	zdarma

Koupání po 17 hodině

dospělí	20 Kč
děti	10 Kč

Permanenty (v ceně je zahrnuto 10x vstupné):

dospělí	350 Kč
děti (do 18 let)	150 Kč

Správce:

Miroslav Dort tel. 775 558 249 (pouze červen až září)

E-mail info@sluzbybenesov.cz (při objednávání mailem uveďte i své telefonní číslo, urychlíte tím komunikaci se správcem koupaliště)

**Prodej slepiček**

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb opět prodává slepičky snáškových plemen Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žiháný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. Slepičky pouze z našeho odchovu!

Stáří slepiček:

2-17 týdnů cena 139-170 Kč /ks (ceny jsou konečné a neměnné)

Prodej se uskuteční: v sobotu 23. června 2012

Benešov n. Ploučnicí u Tesca v 15.30 hod.

Případně bližší informace: Tel.: 728605840, 728165166, 415740719

Tradiční vítání občánků bylo na pořadu dne druhou květnovou sobotu

Druhou květnovou sobotu zastupitelka města a radní paní Hana Franclová přivítala 16 z 21 pozvaných benešovských občánků do života našeho města a to: Jakuba Kandlera, Radka Musila, Kryštofa Mališe, Jiřího Grznára, Terezu Kšandovou, Lukáše Filipa Minaříka, Romana Hubera, Karolínu Bříškovou, Václava Zvolánka, Filipa Pavla Sihelníka, Tadeáše Nováka, Martina Sluku, Tomá-

še Zemana, Samuela Horváta, Vanesu a Horvátovou a Antonína Koláře.

Jako již tradičně obřad hrou na klávesy zpestřila Mgr. Zdeňka Černá a její zpěvačky Bára Batelková, Klárka Štěpánková, Tereza Havránková, Lucka Kalabisová, Simonka Vácenovská a Verča Štěpánková, které jsou nám také nápomocny při předávání malé pozornosti od města Benešova nad Plouč-

nicí. K obřadu jsou zpravidla zvány děti starší 6 týdnů. Další vítání občánků plánujeme na říjen letošního roku.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a věříme, že tato tradice byla pro jejich rodiny dnem svátečním a že tento den prožili stejně jako my v příjemné atmosféře.

Bc. Zdeňka Čvančarová
vedoucí HS odboru



SLUŽBY MĚSTA

Služby města nabízí odvozy nebo dovozy různého materiálu, věci odpadů, zapůjčení hydraulické plošiny na opravy střech a čištění okapů, sekání travnatých ploch apod.

SAZBY za pronájem a použití motorových vozidel a mechanických prostředků:

AVIA sklápěcí A75-3t

sazba za ujeté kilometry 22,-Kč/km + přistavení vozu 150,-Kč

AVIA speciál-hydraulická plošina

sazba 1 hodina provozu 480,-Kč + ujeté kilometry ze stanoviště do místa výkonu 22,-Kč/km

TRAKTOR ZETOR TURBO

- při sečení 1hod.provozu 400,-Kč

- při odvozu valníku je účtována cena 22,-Kč/1km

- při sekání travnatých ploch bude účtována cena podle dohody

Přistavení velkého a malého valníku na odpad:

velký valník 200,- Kč

malý valník 150,- Kč

MULTICAR M26: pluzžení a posyp

Za 1 hodinu provozu: 600,- Kč

Drtič větví : (+ pracovník)

Za 1 hodinu: 550,- Kč

Práce s motorovou pilou:

Za 1 hodinu: 300,- Kč

Práce s křovinořezem:

Za 1 hodinu: 300,- Kč

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH, která činí 20%.

Kontakt:

Telefon: 412 589 816

E-mail: sluzby.mesta@benesovnpl.cz

Neliba Ivan: tel. 775 558 727



ZŠ BNPL - Co přinesl květen ve škole?

Začátek května patřil opět sportu. Nejmladší fotbalisté, žáci 1. - 3. tříd, se 3. května 2012 zúčastnili okresního finále fotbalového turnaje Mc Donald's CUPu, který jako již tradičně proběhl v Markvarticích. Chlapci předváděli pod vedením svých trenérů pánů Polanského a Krejčího pěkný fotbal a v konečném zúčtování přivezli z turnaje 6. místo z devíti zúčastněných škol.

V sobotu 5. května 2012 se žáci naší školy zúčastnili Okresní soutěže Hlídek mladých zdravotníků, kterou pořádá Oblastní spolek Českého červeného kříže Děčín. Do soutěže, která se letos uskutečnila v Jiřetíně pod Jedlovou, byly vyslány tři hlídky, které doprovázely Mgr. B. Ušáková, Mgr. L. Ficenová a Mgr. L. Sönlová. Jedna hlídka reprezentovala v kategorii mladších žáků, dvě hlídky soutěžily v kategorii starších žáků. Obě starší hlídky zúročily své vědomosti, které nabyly v předchozích ročnících, a hlídka dívek ve složení V. Manželová, M. Felczánová, N. Kovářiková, B. Havránková a V. Šrédlová přivezla ze soutěže diplom a pohár za krásné 3. místo. Všem patří pochvala za reprezentaci naší školy.

Ve dnech 4. - 6. května 2012 proběhl v ateliéru a výtvarné dílně benešovské základní školy mezinárodní kurz vitráže Tiffany pro dospělé, realizovaný v rámci projektu Otevřená náruč - Offene Arme (EEL-0166-CZ-1). Tématem kurzu bylo vytvoření vitráže na zrcadlo. Sešlo se 16 tvůrčích lidí - jedenáct z Česka, pět z Německa. Frekventanti kurzu vytvořili pod vedením lektorů nádherná díla, jež budou k vidění na podzimní výstavě. Dotace byla v rámci projektu poskytnuta Euroregionem Elbe-Labe z finančních prostředků EU Program Cíl 3.

Ve čtvrtek 17. května 2012 se děti ze školní družiny pod vedením paní vychovatelky Jany Kapkové zúčastnily olympiády školních družin, která se konala na sportovním hřišti na ZŠ Dr. M. Tyrše v Děčíně. Šestičlenná družstva soutěžila ve skoku z místa, hodů do dálky, hodů na cíl a běhu na 50 m.

V průběhu května se uskutečnily také vzdělávací exkurze jednotlivých tříd - např. čtvrtáci s třídní učitelkou Mgr. J. Soorovou byli na vlastivědné exkurzi v Praze, navštívili společně Vyšehrad, kde se odehrával děj některých pověstí, o kterých se učili. Žáci obou sedmých tříd se svými třídními učiteli H. Franclovou a L. Řadovou byli také v Praze, jejich cílem byla výstava Human Body. Na výstavě se díky průvodcům, studentům lékařské fakulty, seznámili s lidským tělem jinou, zajímavou formou.



Mladé zdravotnice.

AMBIBIT
FIŠER s.r.o.

STŘECHY NA KLÍČ

776 092 290

Nádražní 450, 407 22 Benešov n/Pl.

WWW.AMBIBIT-FISER.CZ

NOVĚ OTEVŘENO
PRODEJNÍ SKLAD
SE SPOJOVACÍM
MATERIALEM



Žáci 8. A zase poznávali se svou třídní učitelkou Mgr. J. Šedivou naše krajské město Ústí nad Labem. Nejmladší děti z přípravy paní učitelky R. Bartošové společně se žáky 3. B s Mgr. H. Svobodovou navštívily mydlárnu, děti z druhé přípravy Mgr. R. Vlasákové, prvňáci Mgr. V. Beckové a Mgr. J. Chvojkové se zúčastnily vzdělávacího programu v děčínské ZOO. Obě páté třídy (třídní Mgr. B. Ušáková a Mgr. A. Špačková) se v rámci přírodovědy a vlastivědy podívaly do Planetária v Teplicích.

Žáci II. speciální třídy (třídní učitel I. Schwarz) se zúčastnili letošního již sedmého ročníku soutěže „Najdi, co hledáš!“ ve znalostech využívání internetu. Letošního ročníku se zúčastnili žáci 2001 třídy z celé republiky. Soutěž se skládá ze tří základních soutěžních kol a jednoho kola finálového. Po úspěšném absolvování všech základních kol byli nejúspěšnější mezi účastníky v našem okrese. Dva týmy postoupily až do finálového kola mezi posledních několik desítek úspěšných účastníků celé soutěže a obdrželi Diplom za účast ve finále se 100% úspěšností.

Od úterka 22. května do čtvrtka 24. května 2012 se žáci z budovy Nova díky volným vstupenkám BK Děčín podívali na basketbalová utkání národního týmu žen do 16 let, který v rámci přípravy na červencové



Olympiáda školních družin.

mistrovství Evropy sehrál v děčínském ČEZ Sportcentru tři zápasy proti silnému Rusku.

Od pondělí 21. května 2012 se žáci 5. a 9. tříd účastnili první celoplošné generální zkoušky testování - ověřování výsledků žáků z českého jazyka, matematiky a cizího jazyka.

Základním smyslem testování jsou informace pro žáka, jeho rodiče a učitele, do jaké míry již zvládli základní potřebnou sumu znalostí a dovedností, případně v čem ještě potřebují pomoci.

V projektu Škola hrou (CZ.1.07/1.4.00/21.0759) vznikly další sady digitálních učebních materiálů, které pro aktivizaci žáků a zpestření výuky v českém jazyce vytvořily Mgr. A. Špačková a Mgr. B. Ušáková.

Mgr. M. Šmídová

TAK HODNĚ ŠTĚSTÍ

Letošní školní rok přinesl opět několik změn v přijímacím řízení /pouze 2 přihlášky ke studiu, způsoby vyhlášení výsledků přijímacího řízení, prodloužení lhůty pro uplatnění zápisových lístků.../. Se všemi těmito změnami se všichni (žáci, rodiče i škola) vyrovnali dobře.

V tomto školním roce 2011/12 končí povinnou školní docházku 49 žáků školy. Z toho počtu na tříleté učební obory nastupuje 24 žáků, na čtyřleté obory nastupuje 25 žáků. Pro porovnání: v minulém školním roce vycházelo také 49 žáků, 14 z nich se přihlásilo na tříleté a 35 žáků na čtyřleté obory. Je patrné a těší nás, že zájem o tříleté obory vzrůstá /např. strojírenství/.

Z 5. tříd bylo 8 žáků přijato ke studiu na Gymnázium v České Kamenici.

Je samozřejmé, že vycházející žáci se na něco nového těší a k něčemu vzhlížejí s obavami. Lze to velmi výstižně shrnout výrokem jedné žákyně, která mimo jiné napsala: „Budu mít více svobody a volnosti, ale i zodpovědnosti“. Tak všem držíme palce, přejeme studijní úspěchy a sílu v překonávání překážek, a samozřejmě hodně štěstí.

Mgr. Jaroslava Novotná

Mateřská školka na návštěvě u hasičů a záchranářů



Ve čtvrtek 3. května 2012 předškoláci zavítali do Děčína, kam se dopravili autobusem. Cestu si zpříjemňovali zpěvem a dobrou náladou. Na programu byla návštěva Hasičského záchranného sboru města Děčín. Dětem bylo předvedeno veškeré technické vybavení aut i hasičská výstroj. Mohly si vyzkoušet helmu, nástavec na stříkací hadici, prohlédly si hydraulické kleště, kyslíkové bomby a masky. Také byly svědky výjezdu rychlé záchranné služby, což pro ně bylo velkým zážitkem. Na závěr se s námi hasiči rozloučili zvukem sirény nejnovějšího hasičského auta. Výlet se vydařil a budeme se těšit na jeho opakování. Tímto bychom také chtěli poděkovat děčínským hasičům za možnost nahlédnutí do tajů jejich záslužné práce.

Dne 11. května 2012 pro mladší děti připravili benešovští dobrovolní hasiči

zábavně-naučné dopoledne. Dětem předvedli hasičskou zbrojnicí, vybavení, nechali je sklouznout po tyči a ukázali hasičská auta, která si děti mohly prohlédnout a „osahat“. Děti si také prohlédly modely hasičských aut, přilbice a fotografie z různých akcí. Na památku dostaly omalovánky s hasičskou tematikou. Mini výlet se nám vydařil a tímto bychom chtěli poděkovat obzvláště paní Jarmile Buchtové za zprostředkování a dále všem dobrovolným hasičům za jejich ochotu a trpělivost vše dětem ukázat a vysvětlit.

MŠ Benešov n. Pl.



PODĚKOVÁNÍ

Rádi bychom touto cestou poděkovali rodině Savčukové a Ferechové za hodnotné sponzorské dary pro pátou třídu Žabiček. Dále také všem ostatním rodičům, kteří školce a tím i svým dětem, přispívají a vy-pomáhají.

Kolektiv MŠ

Děti se předvedly rodičům v kině



Snímkem Oty Dračky se vracíme k nedávnému vystoupení dětí z mateřské školy v benešovském městském kině, které společně s učitelkami nacvičily pro rodiče.

UZAVŘENÍ MŠ - LÉTO 2012

Od pondělí 9. července 2012
do pátku 17. srpna 2012.
Provoz bude opět zahájen v pondělí
20. srpna 2012.



RC Medvídek: Jaký byl měsíc květen?

Květen byl teplým a slunným měsícem. Všichni jsme si začali užívat nádherné počasí. A jako bonus jsme pro vás měli připravené zajímavé akce. Hned na začátku měsíce 2. května se u nás v centru konala ochutnávka firmy Hero Sunárek. Tentokrát se ochutnávaly maso-zeleninové a ovocné příkrmy. Maminkám byly zodpovězeny dotazy týkající se výživy kojenců, zavádění lepku do stravy a další otázky týkající se tohoto tématu. Každá maminka dostala dáreček a něco dobrého pro své děťátko. Firma Hero Sunárek bude s námi spolupracovat dlouhodobě a můžete se těšit na další zajímavé ukázky a ochutnávky.

Letos jsme se již po třetí zapojili do projeje kytiček na podporu boje proti rakovině. V rámci celorepublikového Květinového dne jste nás mohli potkat po celém Benešově a symbolickou dvacetikorunou podpořit Ligu proti rakovině. Měli jsme obrovskou radost, že se nám podařilo prodat 450 kytiček a získat tak na dobrou věc celkem 9.731 Kč. Každým rokem se vybraná částka zvyšuje. Velké poděkování patří všem, kdo si kytičku zakoupili. Nermalou zásluhu na úspěšném Květinovém dni mají samozřejmě naši dobrovolníci, kterým veli-

Mateřská škola opět na Olympiádě

17. května se MŠ již tradičně zúčastnila Olympiády mateřských škol v Děčíně. Tentokrát se podařilo vybrat velice vyrovnané družstvo a ani chladné počasí závodníky neodradilo od dobrých výkonů. Výsledek se dostal v podobě zlaté a stříbrné medaile. Přesto, že by si je zasloužili všichni, mohl se z nich radovat jen Radek Brousil.

Získal 1. místo v běhu na 20 m a 2. místo ve skoku do dálky z místa. Všem závodníkům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci MŠ. Družstvo jelo ve složení - Lukáš Svoboda, Ondra Kulík, Maruška Neubauerová, Vilém Effenberger a Radek Brousil. **MŠ**



ce děkujeme.

Překvapení čekalo děti, které navštěvují kroužek Ekoškola. Dorazila k nám paní Jitka, která s sebou přivezla bernského salašnického psa Alánka. Děti se dověděly, jak se mají k psům chovat, co dělat při útoku, co mají a nemají psi rádi. Získaly mnoho informací o životě a výcviků pejsků.

Pokud jste 19. května vyrazili do ZOO Děčín, mohli jste nás potkat. Konala se zde akce pro děti k jejich svátku. Naše malování na obličej dětem vykouzlilo úsměv z hezkých obrázků. Po ZOO se pak proháněli motýlci, nestvůry, tygříci, hadi a mnoho dalších zvířátek.

Ve čtvrtek 24. května jsme u nás měli nejen cvičení kojenců a batolat, ale také Dětský den s firmou Tupperware. Děti čekaly dárečky, balónky a celkově pohodové dopoledne.

V sobotu 26. května jsme se sešli na prvním letošním Všeználkovi. Druhý ročník tohoto vzdělávacího projektu je dotován Ústeckým krajem a městem Benešov nad Ploučnicí. Tentokrát nám Alena Houšková představila profesi tiskové mluvčí ZOO. Děti si vyzkoušely natočit reportáž z prostředí ZOO, procvičily jazýčky na jazykolamech, prohlédly si tiskoviny a propagační materiály ZOO. Po svačince jsme si prohlédli natočené reportáže a na závěr děti mohly pozorovat krmení agamy vousaté. Děti byly nadšené a my se moc těšíme na další setkání.

V úterý 29. května od 11 hodin u nás v centru proběhlo vyšetření zraku předškolních dětí odborníky ze společnosti Prima Vizu. Vyšetření speciální vyšetřovací kamerou PLUSOPTIX bylo rychlé a bezbolestné. Rodiče se tak včas dozví, jestli jejich děťátko netrpí nějakou oční vadou. Včasným odhalením můžete začít včas léčbu a tím zvýšit její úspěšnost.

Co nás čeká v červnu? V pátek 1. června budeme společně s Městským kinem Benešov nad Ploučnicí spolupracovat na dětském dni. Hned po jeho skončení se přesouváme do ZOO Děčín na tradiční Noc snů, která je věnována handicapovaným a chronicky nemocným dětem. Naše centrum bude dětem malovat obrázky na obličej.

Největší akce roku „Pohádkový les“ je pro Vás připravena na 9. června. Letos nás čeká změna, startujeme mezi 10 - 12 hodinou na škvarovém hřišti nad školní jídelnou. Můžete se těšit na pohádkové bytosti z klasických českých, ale i moderních pohádek. Doufáme, že se nám počasí vydaří a společně si užijeme krásný den.

Stand up comedy show.

na stojáka
live

22. června 2012
ve 20,00 hodin
Městské kino, Čapkova 477,
Benešov nad Ploučnicí

Účinkující Lukáš Pavlasěk, Ester Kočičková, Karel Hynek

S dětmi, které navštěvují kroužek Ekoškola se vypravíme 16. června na poznávací výlet na zříceninu hradu Ostrý. Děti čeká cesta plná úkolů a dobrodružství a na závěr i opékání buřtíků. V neděli 17. června proběhne další ročník Kolečkování, který připravujeme spolu s organizací „Regionální centrum Sport pro všechny Děčín“. Takže pomalu připravujte kola, koloběžky, odrážedla, brusle i kočárky. Těšit se můžete opět na odměny i diplomy.

Jako jedna z prvních akcí k Benešovskému slunovratu nás čeká v pátek 22. června od 20:00 hodin v Městském kině Benešov nad Ploučnicí show Na stojáka. Živě se vám představí hvězdy pořadu Na stojáka z televizní stanice HBO. Těšit se můžete na Karla Hynka, Ester Kočičkovou a Lukáše Pavláška. Jsme moc rádi, že se nám podařilo k nám do Benešova dostat tuto skvělou show. Vstupenky můžete získat v předprodeji v RC Medvídek, v Městském kině nebo v Cayman travel v Děčíně za cenu 150 Kč nebo na místě za 180 Kč.

Děkujeme za vaši přízeň a těšíme se na setkání na některé z našich akcí. Přejeme příjemné slunečné dny plné pohody a dětských úsměvů.

RC Medvídek

Všeználkové s agamou vousatou z děčínské zoo.



Nové knihy v městské knihovně

Pro ženy

Drake, Shannon - Nerozvážnost - když se Katherine Adairová vrhne do chladných vod řeky Temže, pro tonoucího muže, vůbec netuší, že se zároveň vrhla do dobrodružství plného nebezpečí a touhy.

Roberts, Nora - Zahráváš si s ohněm - křehká blondýnka Rowan pracuje v elitní požární jednotce. Od jedné akce, při které zahynul její kolega, jí týrají ošklivé výčitky. Nad vodou jí drží práce a spolehlivý parťák Gulliver, do kterého se zamiluje. Jenže tohle poblouznění jí může stát život...

Mortonová, Kate - Zapomenutá zahrada - strhující dojemný příběh o tajemství, rodině a paměti z pera autorky, která je považována za právoplatnou nástupkyni Daphne du Maurier.

Napětí

Robb, J. D. - Smrtící klon - na počátku příběhu je vražda, jejíž obětí se stane plastický chirurg, uznávaný a proslavený po celém New Yorku. Jako vždy se případu ujme drsná policejní vyšetřovatelka Eva Dallasová. Má však náhle plné ruce práce a řádně zamotanou hlavu. Záhad je totiž najednou víc, než je zdrávo.

Cole, Martina - Rodina - Phillip Marphy žije pro rodinu, ale zároveň taky od ostatních očekává naprostou oddanost. Jeho žena Christina to velmi dobře ví, ale netuší, že manžel před ní skrývá jednu temnou stránku své osobnosti. Phillip má zkrátka svá pravidla a podle nich rodinu nikdo nemůže opustit alespoň ne živý.

Koontz, Dean - Tajemství noci - tato kniha je duchařský příběh, jaký jste ještě nečetli a jaký umí napsat jen Dean Koontz.

Detektivka

Rozkovec, Patrik - Třetí tvář - mladý učitel Daniel nachází zavražděnou svou dávnou lásku Julii. Pro policii se stává hlavním podezřelým, třebaže na dobu Juliiny smrti má alibi. Aby očistil své jméno, rozhodne se pachatele vypátrat sám. O to větší překvapení pro něj nakonec je, že pachatele zná a tak nastraží past. Vrahovi se však podaří uniknout...

BENEŠOVSKÁ MŇAMKA 2012



BS-Aktiv spolu s městem a cukrárnou Pusinka pořádají soutěž v rámci 20. výročí Slunovratu
O NEJLEPŠÍ BENEŠOVSKÝ MOUČNÍK
vypsány jsou kategorie sladký a slaný

PROGRAM na sobotu 23. 6. 2012
od 10⁰⁰ do 12⁰⁰ - příjem vzorků v kině.
od 14⁰⁰ do 16⁰⁰ - výstava výrobků v kině
od 16⁰⁰ do 17⁰⁰ - komise vybere vítěze
od 19⁰⁰ - vyhodnocení výsledků a předání cen

poté bude ochutnávka určena pro veřejnost
soutěže se mohou zúčastnit i přespolní
informace na tel: 724 293 072 nebo v kině

CUKRÁRNA
Pusinka
Benešov nad Ploučnicí

MĚSTO
BENEŠOV nad Ploučnicí

BS-Aktiv
Benešov nad Ploučnicí



Přihlaste své potravinářské výrobky do III. ročníku soutěže Regionální potravina Ústeckého kraje!

Soutěž Ministerstva zemědělství probíhá každoročně v jednotlivých krajích ČR. V Ústeckém kraji ji letos organizuje Místní akční skupina Šluknovsko ve spolupráci s Okresní agrární komorou v Mostě. Cílem soutěže je podpořit malé a střední potravinářské provozy a nejlepšími potravinářskými výrobky, které budou splňovat požadované parametry, udělit značku Regionální potravina Ústeckého kraje. Bližší informace najdete na:

www.regionalnipotravina.cz, www.mas-sluknovsko.cz a www.kisuk.cz.

Přihlásit výrobek je možné do 15. června 2012.

massluknovsko@atlas.cz

Městské kino Benešov nad Ploučnicí

KINO CLUB

15. 6. od 20:00

UPÍR NOSFERATU (1922)

- Symfonie hrůzy

....klasický německý němý horor již 90 let děsí diváky na celém světě.....

Zveme vás na filmovou legendu s živým, tedy neopakovatelným hudebně-zvukovým doprovodem, o který se postará Tomáš Bouda (kytary) a Iva Šulcová (klávesy).

Vstupné: 70,-



MOUDROST HLEDEJ V KNIHÁCH

ČERVEN - ČERVEN 2012



SOUTĚŽ
PRO 1. STUPEŇ ŽS

BLIŽŠÍ INFORMACE
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ
NEBO V BENEŠOVSKÝCH NOVINÁCH.

Indicie pro měsíc červen:

1. Čas tajných přání - str. 93, řádek 23, 10. slovo
2. První čtení o zvířátkách s velkým písmenou - str. 50, řádek 8, 1. slovo
3. Strašidla na Kulíkově - str. 11, řádek 1, 4. slovo

Vyhlášení výsledků soutěže proběhne:
ve **čtvrtek 21.6. 2012 v 16.hodin**
v knihovně.

Hodně zábavy při hledání!

KNIHOVNA O PRÁZDNINÁCH

Provozní doba městské knihovny
Benešov nad Ploučnicí
od letních prázdninách:
PONDĚLÍ a STŘEDA
od 12.00 do 17.00 hodin.

MĚSTSKÉ KINO

BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

16. 6. od 15:00
(sobota)

Pejskové v pohádce

pásmo pohádek, vstupné zdarma

6. 6. od 16:00

Tintinova dobrodružství

Animovaný dobrodružný film
v režii Stevena Spielberga.

(107 minut, český dabing)

Vstupné: děti 35,-
dospělí 70,-

19. 6. od 18:00 v kině
od 22:00 v letním kině

Probudím se včera

Nová česká komedie ze studentského prostředí o cestě za studentskou láskou do hlubin nedávné minulosti.

Hrají: Jiří Mádrl, Filip Blažek a další.

Vstupné: 70,-

Kino ovládly mažoretky

První květnová neděle patřila v Městském kině Benešov nad Ploučnicí dalším ročníku soutěže Mažoretky 2012. O zahájení i o ukončení soutěže se postaral úvodním slovem a na konci předáním putovního poháru za nejlepší choreografii místostarosta Karel Vrbický. O pohár soutěžilo celkem třiatřicet skupin, které se sjely z Ústeckého, Libereckého kraje i z Prahy. Vybojovat se ho nakonec podařilo Pražským pidi mažoretkám, které zároveň dokázaly vyhrát kategorii minimažoretek. V této kategorii soutěžily i naše nejmenší benešovské Berušky. Podařilo se jim obsadit čtvrté místo. Naše město ale mělo krom nejmenších mažoretek ještě další želízko v ohni - Ladybirds. Děvčata soutěžila ve dvou kategoriích, přičemž mezi kadetkami dokázala vybojovat 4. místo, v kategorii juniorek pak dokonce místo první!

Velký dík za pomoc při organizaci soutěže patří benešovské trenérce Jiřině Růžičkové.

Na závěr jen malé připomenutí úspěchu benešovských mažoretek z předchozí soutěže, která se konala 28. dubna v České Kamenici, kde minimažoretky Berušky ve své kategorii obsadily 1. místo a Ladybirds mladší pak místo třetí v kategorii kadetky s hůlkou a k tomu ještě Ladybirds starší 1. místo v disciplíně pompony. (ah)

www.benesovnpl.cz

MUDr. Monika Štecherová: Aloe vera pomocník z přírody

Ráda bych Vás dnes seznámila s úžasnou rostlinou, kterou ráda doporučuji svým klientům. Jmenuje se Aloe vera.

Byla známa již v dávné historii. Její použití nebylo pouze v lékařství, ale také v kosmetice. O tom, že přináší krásu a zdraví byla přesvědčena i Kleopatra či Nefertiti. Lidé z pouště věřili, že přináší štěstí a chrání je. Na světě existuje asi 300 druhů aloe. Nejúčinnější a nejpoužívanější je Aloe vera barbadensis Miller. Svými tlustými a na okrajích trnitými listy připomíná kaktus, patří však do čeledi liliovitých jako česnek, cibule či chřest. Dorůstá asi šedesáti centimetrů a dospělosti dosahuje v pěti letech, kdy se sklízí. Zelená část listů se odstraňuje. Obsahuje totiž latex, díky němuž se dřív používala jako projímadlo. Pro naše účely využíváme vnitřní část listů - průhlednou dužinu doslova nabitou účinnými látkami. Ta se lisuje a po ochucení a přidání konzervační látky je připravena pro konečné spotřebitele.

A proč tolik chvály? Především pro její detoxikační účinky a pro množství prospěšných látek. Obsahuje řadu vitamínů (A ve formě betakarotenu, C, vitamíny skupiny B, E, a další), minerály (vápník, draslík, hořčík, zinek, mangan, železo, sodík), enzymy, aminokyseliny, aminocukry, polysacharidy a další. Je to množství látek, jejichž názvy nám nic neřeknou, ale které jsou pro nás velice prospěšné. Vidíte, že Aloe vera je účinný přírodní multivitamín. Úžasný je také její detoxikační účinek, čistí tepenný systém až na úroveň vlasečnic, posiluje imunitu, reguluje hladinu cukru v těle, pomáhá při regeneraci organismu po zraněních, operacích, popáleninách. Její využití je opravdu rozsáhlé.

Aloe vera gel kombinuji ve své praxi s bioinformační medicínou. Někdy je lepší za-

čít s aloe gelem, jindy ho používám v průběhu, či na konci terapie, vždy záleží na konkrétní domluvě s klientem. Každý, kdo používá aloe vera gel, pocítí jeho účinky na „vlastní kůži“. Pleť se stává jemnější, čistější a pevnější. Zlepšuje se kvalita vlasů a nehtů. Zlepšují se ekzémy, akné, příznivě působí na lupénku a jiná kožní onemocnění.

Aloe vera gel příznivě působí na trávicí systém, reguluje zažívání, odstraňuje zácpu, zklidňuje překyselení žaludku, regeneruje žaludeční a střevní stěnu, zklidňuje hemoroidy. Při diabetu stabilizuje hladinu cukru v krvi. Je významným pomocníkem při terapiích nádorů. Pomáhá odstranit negativní vedlejší účinky chemoterapií a ozařování a regeneruje celkově organismus po této léčbě. Ulevuje lidem při artrózách, sportovci ocení její regenerační schopnost po trénincích či při sportovních zraněních.

Své nezastupitelné místo má i u zdravých lidí. Ať už jako prevence, vitamínový prostředek či prostředek pro krásu a dlouhý život. Myslím, že u každého si aloe vera najde své místo a to jsme mluvili zatím pouze o vnitřním použití. Aloe vera je také součástí mnoha kosmetických výrobků, čistý gel je velice účinný jako první pomoc při popáleninách a nehojících se ranách.

Využití je opravdu mnoho. Je třeba dávat pozor na kvalitu výrobků, rozlišovat gel od šťávy (což je naředěný gel, tudíž má slabší účinky), kontrolovat obsah aloe ve výrobcích. Já nabízím vysoce kvalitní gely v litrovém balení (90% obsahu tvoří čistá dužina) a zároveň i kosmetiku s vyšším obsahem aloe.

S nadcházejícím létem Vám přeji hodně sluníčka, a pokud to s ním přezene, vězte, že aloe Vám pomůže.

MUDr. Monika Štecherová
terapeutka C.I.C. metody



S hokejkou na ledě řadí i benešovští kluci



Úspěšnou sezónu mají za sebou malí hokejisté HC Děčín A (2. třída), které reprezentují i 4 hráči z našeho města Adam Bartoň, Lukáš Hájek a Adam a Matěj Wernerovi. Prozatím nehrají klasickou soutěž, ale body sbírají zatím v turnajích a přátelských utkáních. Na posledním turnaji, který proběhl během jara v Děčíně, dokázali vyhrát 1. místo.

Na ledě jsou benešovští kluci už od svých čtyř let a velmi je tento sport pod

vedením trenérů Martina Luky, Martina Postla a Ondry Michálka baví. V současné době se věnují letní přípravě, trénují třikrát týdně v tělocvičně nebo na hřišti. Na konci června je čeká soustředění na Máchově jezeře a v září se pak opět vrátí na led, kdy začnou hrát za 3. třídu. „Hokej mě baví, hraju v útoku. Kolik jsem dal gólů? To se nedá spočítat,“ prozradil sedmiletý Adam Bartoň a dodal, že i ostatním klukům to jde dobře.

(ah)



Adam Werner



Lukáš Hájek



Matěj Werner



Adam Bartoň

Benešovští šipkaři vybojovali extraligu



Postupem do extraligy skončila letošní sezóna benešovských šipkařů Blackbears. V konkurenci čtyřadvaceti družstev dokázali vybojovat první místo a poprvé tak po čtyřech letech v první lize zvládli dosáhnout na vyšší metu. „Z výhry máme samozřejmě radost, jen se obáváme finanční náročnosti, která s přechodem do extraligy přijde. Zápasy se budou odehrávat na území celých Severních Čech, tedy v Ústeckém i Libereckém kraji. Budeme moc rádi, pokud

nám zachovají přízeň naši sponzoři, kterým bychom touto cestou rádi poděkovali,“ uvedl lídr týmu Blackbears Ladislav Bečán. Podporu šipkařům pravidelně poskytuje Město Benešov nad Ploučnicí a Mgr. Milan Špička. Vítězstvím v lize se benešovští Blackbears navíc nominovali na Mistrovství ČR družstev, které se uskuteční již 16. června ve Valdicích u Jičína. Držíme palce!

(ah)

Z FOTBALU

Po dlouholeté funkcionářské činnosti v našem fotbalovém oddíle se zejména z pracovních, ale i osobních důvodů rozhodl ukončit své působení pan Miloslav Kougl. Ve funkci trenéra mužstva dospělých ho plně nahradil pan Ivan Neliba. Výbor fotbalového oddílu tímto p. Kouglovi děkuje za obětavou dlouholetou práci.

2012

BENEŠOVSKÝ slunovrat

22. 6. PÁTEK

KINO

16:00 – JAZZOVÁ KAVÁRNA (P. BRĚŠKO)

20:00 – NA STOJÁKA STAND UP COMEDY SHOW
(POŘÁDÁ RC MEDVÍDEK)

V PŘEDSÁLÍ KINA RETROSPEKTIVNÍ VÝSTAVA
VŠECH ROČNÍKŮ SLUNOV RATU.

KLUBOVNA BŠ AKTIV

19:00 – 20:00 KONCERT SKUPINY 3D

HOTEL JELEN – SALÓNEK

20:00 – KRAVATOVÁNÍ (ORGANIZUJÍ JERRY
A LUCY KARCHŇÁKOVÍ)

23. 6. SOBOTA

DOLNÍ ZÁMEK

10:30 – SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ
VLAJKOVÁ ŠOU

11:00 – KONCERT KLUBÍČKA

HORNÍ ZÁMEK

11:30 – ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ

13:00 – SLAVNOSTNÍ PODPIS SMLOUVY

13:45 – VLAJKOVÁ ŠOU

14:00 – PŘÍMÝ VSTUP ČESKÉHO ROZHLASU 2

14:30 – ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ

16:30 – VLAJKOVÁ ŠOU

PO CELÝ DEN VÝSTAVA OBRAZŮ, UKONČENÍ
V 17:00.

NÁMĚSTÍ

18:30 – PERFORMANCE : ALTERNATIVNÍ DIVAD-
LO GILOTINA OPONA – „FREE“
HUDEBNÍ KOMPOZICE FLUID CULTURE

ZÁMECKÁ ZAHRA DA

11:00 – 13:00 SOUTĚŽE RC MEDVÍDEK

13:00 – 16:00 ZVÍŘÁTKA ZE ZOO DĚČÍN

14:30 – ZUMBA S LINDOU

15:30 – ŠKOLA ŽONGLOVÁNÍ

15:00 – RODEO BIZON (ATRAKCE PRO DĚTI I
DOSPĚLÉ)

PO CELÝ DEN CHOATELÉ, PONÍCI, DĚTSKÉ
ATRAKCE, MALOVÁNÍ OBLIČEJŮ.

PARKOVIŠTĚ POD ZÁMECKOU ZAHRA DOU

14:00 – FARMÁŘSKÉ TRHY

15:00 – MODELY AUT NA VYSÍLAČKU

LETNÍ KINO

14:00 – MAŽORETKY

14:30 – TANEČNÍ SKUPINA Z HEIDENAU

15:00 – KLUBÍČKO + PĚVECKÝ SOUBOR Z HE-
IDENAU

16:00 – PETRA NĚMCOVÁ (BENEŠOVSKÁ ZPĚVAČKA)

16:40 – MAŽORETKY

17:30 – DUO MICHAEL JANÍK & SIMONA
KLÍMOVÁ (NEJEN PÍSNIČKY, ALE I VTIPNÁ
VYPRÁVĚNÍ)

19:00 – VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE „BENEŠOVSKÁ
MŇAMKA 2012“

20:30 – JUICY FREAK + IMRAN ZANGI
(STÁLÝ HOST MONKEY BUSINESS, SÓLOVÝ
SET NA PERCUSE)

...FUNKOVÉ OSVĚŽENÍ Z PRAHY

SVĚTELNÁ ŠOU

22:00 – PUB ANIMALS (REGGAE/POP)

V PŘEDSÁLÍ KINA RETROSPEKTIVNÍ VÝSTAVA VŠECH
ROČNÍKŮ SLUNOV RATU

ŠKOLNÍ HRŠTĚ

10:00 – MEMORIÁL ING. EMILA VRBICKÉHO
(SOUTĚŽ HASIČŮ)

DOPROVODNÝ PROGRAM

16. 6. 9:00 – TENISOVÝ TURNAJ „O POHÁR STA-
ROSTKY MĚSTA“

16. 6. 16:30 – LETNÍ KINO: KONCERT (DECHOVÉ
ORCHESTRY, MAŽORETKY)

23. 6. 14:00 – BENEŠOVSKÝ MEDVĚD (ŠIPKAŘSKÝ
TURNAJ, REST. DŘEVÁK)

ZA PODPORY
ÚSTECKÉHO KRAJE



Ústecký kraj